

Φιέστα τίτλου... με ισοπαλία ο Ολυμπιακός

Φιέστα τίτλου... με ισοπαλία έκανε στο Καραϊσκάκη το Σάββατο 14 Μαΐου ο Ολυμπιακός, ο οποίος αναδείχθηκε ισόπαλος, 1-1 με τον ΠΑΟΚ, στο πλαίσιο της 9ης αγωνιστικής των play off της Super League.

Η γιορτή του Ολυμπιακού για το 47ο πρωτάθλημα διεξήχθη αμέσως μετά τον αγώνα, με τους «ερυθρόλευκους» να γνωρίζουν την αποθέωση από τον κόσμο τους παρά το γεγονός ότι νωρίτερα δεν είχαν καταφέρει να τους «αποζημιώσουν» με νίκη γούτρου επί του «Δικεφάλου του Βορρά», που έμεινε άπτητος στο Φάληρο, όπως είχε συμβεί και στο δεύτερο ημιτελικό του Κυπέλλου, με το ίδιο ακριβώς σκορ (τότε στην παράταση)..

Το τελικό σκορ διαμορφώθηκε στα πρώτα 45 λεπτά της αναμέτρησης. Οι Θεσσαλονικείς αιφνιδίασαν τους γηπεδούχους, καθώς μόλις στο 2ο λεπτό πήραν το προβάδισμα με το πλασέ του Φιλίπε Σοάρες.

Από κει και πέρα ο Ολυμπιακός πίεσε και κατάφερε πριν το φινάλε του πρώτου ημιχρόνου και συγκεκριμένα στο 41' να φτάσει στην ισοφάριση με το δεύτερο γκολ του Ζοάο Καρβάλιο στο πρωτάθλημα, μετά από ασίστ του Ανδρούτσου.

Αποθέωση των πρωταθλητών στην φιέστα του 47ου τίτλου

Μέσα σ' ένα κατάμεστο «Γ. Καραϊσκάκης», ο Ολυμπιακός γιόρτασε αμέσως μετά την ολοκλήρωση του αγώνα του με τον ΠΑΟΚ (1-1) για την 9η αγωνιστική των play off, την κατάκτηση του 47ου πρωταθλήματος της Ιστορίας του.



Η γιορτή του Ολυμπιακού για το 47ο πρωτάθλημα διεξήχθη αμέσως μετά τον αγώνα, με τους «ερυθρόλευκους» να γνωρίζουν την αποθέωση από τον κόσμο τους

Σε μία λαμπρή τελετή, μέρος της οποίας αφιερώθηκε στον Μίμη Θεοδωράκη, ο οποίος «έφυγε» απ' τη ζωή τον περασμένο Σεπτέμβριο, οι φίλοι του Ολυμπιακού πανηγύρισαν το τρίτο σερί πρωτάθλημα, με τους παίκτες των «ερυθρόλευκων», το τεχνικό τιμ και τον ιδιοκτήτη της πειραιώτικης ομάδας, Βαγγέλη Μαρινάκη να γίνονται ένα «κουβάρι» σπκώνοντας το τρόπαιο του πρωταθλητή.

«Δεν έχει καμία υπερβολή, η ευχή για να φτάσουμε τα 100 πρωταθλήματα, προχωράμε δυνατά» σχολίασε απ' την πλευρά του ο ισχυρός άνδρας του Ολυμπιακού, ενώ ο Πέδρο Μαρτίνς τόνισε: «Χτίζουμε και το μέλλον, δεν σκεφτόμαστε μόνο το παρόν. Υπάρχουν παιδιά που δεν εί-

χαν αγωνιστεί αρκετά να ζήσουν μία τέτοια ατμόσφαιρα. Είχαμε παίκτες που έδωσαν ένα ματς πριν από τρεις μέρες και χρειάζονταν ανάσες.

Σήμερα είδαμε αντίδραση. Ζήσαμε μία υπέροχη ατμόσφαιρα, υπήρχαν παίκτες που το έζησαν πρώτη φορά. Το αφιερώνουμε στον κόσμο μας και σε όλους στον Ολυμπιακό. Μας είχαν λείψει πάρα πολύ, οι φίλαθλοί μας. Τους ευχαριστώ πάρα πολύ. Είμαστε ευτυχισμένοι που είναι πάλι όλος αυτός ο κόσμος μαζί μας».

Στα μάτριξ του «Γ. Καραϊσκάκης» προβλήθηκε video για τον Μίμη Θεοδωράκη, ενώ στην συνέχεια ο Μπάμπης Στόκας ερμήνευσε συνθέσεις του κορυφαίου Έλληνα μουσικοσυνθέτη, μέσω σε αποθέωση απ' το κοινό.

Καντέρ: «Με πιέζουν να αποσυρθώ από το NBA στα 29 μου επειδή μιλάω ανοιχτά»

Ο Ενές Καντέρ ρωτήθηκε για το αν πιστεύει πως η πόρτα του NBA έχει κλείσει οριστικά γι' αυτόν, εξηγώντας πως παραμένει χωρίς ομάδα λόγω των πεποιθήσεών του που εκφράζει κατά καιρούς.

Ο Ενές Καντέρ έχει... απασφαλίσει και σχολιάζει στο Twitter ζητήματα που σχετίζονται με τις κοινωνικοπολιτικές εξελίξεις, αφήνοντας στην άκρη το μπασκετικό κομμάτι.

Ο Τούρκος σέντερ, ο οποίος έχει αλλάξει το όνομά του σε Freedom και πήρε την αμερικανική υπηκοότητα δηλώνοντας περήφανος ως Αμερικανός,

Ο Τούρκος σέντερ, έχει αλλάξει το όνομά του σε Freedom και πήρε την αμερικανική υπηκοότητα δηλώνοντας περήφανος ως Αμερικανός

δεν διστάζει να τα βάζει με «γίγαντες», εκφράζοντας τη γνώμη του έστω κι αν απέναντί του έχει την Κίνα ή τον Μάικλ Τζόρνταν!

Μιλώντας στο Fox News, ρωτήθηκε για το αν πιστεύει πως έχει ακόμη θέση στο NBA ή αν έχει τελειώσει οριστικά από την κορυφαία λίγκα του πλανήτη, εξηγώντας χαρακτηριστικά: «Είμαι μόνο 29 χρονών όμως με πιέζουν να αποσυρθώ επειδή μιλάω ανοιχτά! Όποτε μιλάω ανοιχτά, «χτυπώ» τις δουλειές τους. Αυτό δείχνει για άλλη μια φορά πως κάποιιοι νοιάζονται μόνο για τα χρήματα. Είναι κάτι που με σκοτώνει μέσα μου!»

